

邻里互敬互爱 村民向上向善

曾祥凤:把全国最美家风带进村里



曾祥凤询问村民的病情

信阳消息(记者 陈亚莉)“自从曾书记来后,我们整个村的村容村貌有了很大的改观,农民生活质量和自身素质不断提高,更是把‘全国最美家庭’的好家风带到了这里,她就是我们心中最美的‘第一书记’。”昨日,一走进平桥区五里店办事处佛山村,便有不少村民对记者如是称赞。

据了解,2015年8月,我市启动了选派机关优秀干部到村任第一书记工作,农村出生的信阳市市委党史研究室宣教科科长曾祥凤怀着对农民的深厚感情,主动向组织递交了申请,去单位扶贫村——平桥区五里店办事处佛山村担任驻村第一书记。这位女书记,普通却不平凡。2016年5月,曾祥凤的家庭作为信阳市唯一代表在人民大会堂授予全国“最美家庭”和第十届全国“五好文明家庭”荣誉称号,受到党和国家领导人的接见;6月,被评为第一届信阳市文明家庭;7月,曾祥凤被信阳市评选为2016年“信阳

好人”,并被平桥区委授予“优秀共产党员工作者”称号。

驻村两年中,曾祥凤不但努力带领大家脱贫攻坚,还把全国最美家风带进了村里,让文明之花处处绽放。她深知,家风是社会风气的基础,一个人只有在良好家风的熏陶下,才能成为对社会有用的人。为此,生活上,曾祥凤带头廉洁自律,从没给村里添过任何麻烦;交通上,坚持私车公用,从没在村里报销一分钱;协调上,争取项目资助,用自己的工资招待,从没跟村里提及过。在建党96周年全村党员大会上,曾祥凤与近70名党员和村民代表分享全国最美家庭的故事:她和丈夫携手27年,直面丈夫兄弟家三年内四死一伤的重创,毅然决然把他们的8个孩子抚养成人,并把其中的6个送进了大学,善待双方老人如同亲爹娘。曾祥凤的事迹感召了大家,现在村里邻里互敬互爱,人心向上向善,一派和谐景象。

佛山村2014年确定贫困户

152户451人,到2017年5月仅为35户68人。曾祥凤和当地村干部拧成一股绳,努力奋战,讲担当,比奉献。全村共有68名党员,人人争做合格党员,各自根据能力和实力,分别做产业发展的带头人、贫困户的帮扶人、群众纠纷的调解人、乡村公路修建的领路人。特别是在今年“七一”党员大会上,结合全市“让党旗在脱贫攻坚主战场高高飘扬”第一书记先进事迹报告会活动,曾祥凤用脱贫的实绩和典型鼓励党员们,全体党员纷纷表示,我们无论年纪大小,无论在哪儿都要为党贡献一份力量,只要村里和百姓需要,就不惜余力。

目前,全村已修公路19.8公里,惠及村民300多人;修建马湾、徐洼两口万方大塘,可灌溉农田1000多亩,惠及贫困人口6户11余人;协调救灾款物使20家贫困户受益;多彩田园不断发展,今年年底21户43人可以脱贫。村容村貌新改观,村民文化生活丰富多彩,全村正在发生着可喜的变化。

县区
传真

人人思廉 人人倡廉

浉河区东双河镇切实加强党风廉政建设

信阳消息(谢俊)为深入开展党风廉政教育工作,努力营造“人人思廉 人人倡廉”的廉洁自律氛围,连日来,浉河区东双河镇深入开展党风廉政教育,推动全镇党风廉政建设和反腐败斗争的深入开展。

据了解,该镇通过张贴横幅标语、开设宣传专栏等直接生动形式大力宣传党风廉政建设工作,从提高群众知晓率、参与率、满意率入手,进行广泛宣传,真正做到家喻户晓,政策深入人心。

同时,该镇结合“两学一做”学习教育,发放《关于进一步严肃纪律、加强作风建设的通知》等一系列文件,规范党员干部行为。

责任到位 有的放矢

商城县观庙镇开展“平安联防”治安巡逻活动

信阳消息(李琳)昨日,笔者从商城县观庙镇了解到,按照平安建设工作要求,该镇在全镇范围内选取素质优秀的工作人员成立了镇治安巡逻队,扎实开展“平安联防”治安巡逻活动。

据悉,该镇全体巡逻队员,必须将责任放在心中,抓在手中,落到实处,根据不同的政治节点、时间节点以及全镇工作安排,制定并及时调整巡逻计划。

同时治安巡逻队结合入户大走访活动,宣传平安创建和12340,对网吧消防、未成年人禁入、实名制上网登记等工作进行检查;站对加油站、超市等重点领域进行安全生产大检查;对饭店、小吃店食品安全进行检查。